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       foto: Don Fohler

Hezké prožití vánočních svátků, mnoho optimismu, štěstí, zdraví 
a spokojenosti v roce 2023 Vám přeje  Obec Martínkovice



Krátce z jednání obecního zastupitelstva v 4. čtvrtletí 2022

zastupitelstvo obce schválilo:
✔ Sobotu  jako den  a  Kulturní  dům v Martínkovicích  jako místo  pro  provádění  bezplatných svatebních
obřadů.
✔ Starostu, obě místostarostky a člena zastupitelstva obce Jaroslava Šardu jako osoby, které mohou provádět
svatební obřady na území obce.
✔ Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na chod místního obchodu s potravinami a smíšeným zbožím.
✔ Záměr směny pozemků mezi obcí Martínkovice a paní  Janou Hrubou následovně: Část pozemku p.č.
290/22 a celý pozemek p.č. 292/2 přejde do vlastnictví  p. Jany Hrubé a  část pozemku p.č. 290/21 a celý
pozemek  p.č.  290/16  přejde  do  vlastnictví  obce  Martínkovice.  Všechny  uvedené  pozemky  jsou  v k.ú.
Martínkovice. Směna bude provedena tak, aby výměra veškerých vzájemně směňovaných nemovitostí na
obou stranách byla shodná.
✔ Pronájem rekreačního objektu Chata pod Korunou na sezonu 2023 paní K. Kvapilové z Otovic.
✔ V souladu  s  §102  odst.  2  písm.  a)  zákona  č. 128/2000  Sb.,  o  obcích  ve  znění  pozdějších  předpisů
kompetenci starosty k provádění a schválení jednotlivých rozpočtových opatření od 1. 12. 2022.
✔ Výši stočného pro rok 2023 
Výše stočného je každoročně upravována na základě rozpětí určeného dle podmínek Operačního programu
životního prostředí. Pro rok 2023 bylo schváleno stočné 52 Kč/m3
✔ Rozpočet obce na rok 2023
Rozpočet byl schválen jako schodkový v následujícím členění:

Příjmy   –  12 820 000,- Kč
Výdaje  –  13 500 000,- Kč
Schodek –      680 000,- Kč

Schodek bude financován ze zůstatku z minulých let na běžném účtu obce. Obec bude dál hledat dotační
možnosti pro realizaci investičních záměrů. 
✔ Obecně závaznou vyhlášku o regulaci používání zábavní pyrotechniky.
Touto vyhláškou dochází k zákazu používání zábavní pyrotechniky na území obce s výjimkou 31. prosince v
době od 16 do 24 hodin a 1. ledna od 0 do 3 hodin.
✔ Rozpočtové opatření č. 9/2022.

zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
• Rozpočtové opatření č. 8/2022.  
• Směrnici č. 3/2022 – plán inventur.

zastupitelstvo obce zamítlo:
 Žádost Společnosti pro destinační management Broumovska, o.p.s. o finanční příspěvek na činnost ve výši

5 000,- Kč. 

Seznam  priorit,  na  které  bude  obec  hledat  možnosti  financování
prostřednictvím vypisovaných dotačních programů :

● Rekonstrukce budovy „malé školy“ č. p. 42 s využitím dotace Ministerstva průmyslu a obchodu z
programu Regenerace brownfieldů pro podnikatelské využití.

● Stavba sociálního zařízení na multifunkčním sportovišti – je vydáno stavební povolení a čekáme na
vyhodnocení naší žádosti o dotaci z programu Národní sportovní agentury.

● Rekonstrukce  střechy  na  obecním  úřadě  –  dotace  Královéhradeckého  kraje  z  Programu  obnovy
venkova. Bude dokončena do 31. 7. 2023.



● Rekonstrukce  střechy  na  budově  základní  školy  –  dotace  Královéhradeckého  kraje  z  Programu
obnovy venkova. Bude dokončena do 31. 7. 2023.

● Obnova veřejného osvětlení je financována z rozpočtu obce – probíhá. 
● Stavba kiosku na fotbalovém hřišti zpracovává se projektová dokumentace.
● Vybudování nových herních prvků na hřišti mateřské školy - zpracovává se projektová dokumentace.

Poděkování dlouholetým pracovnicím jídelny

Na konci letošního roku přijde naše školní
jídelna o obě dlouholeté pracovnice - Danu
Nentvichovou a Milenu Steinerovou, které
odcházejí do důchodu. 
Přes 30 let připravovaly našim dětem i nám
dospělým výborné obědy.  Pro řadu z nás pekly
svatební koláče, vařily účastníkům letní
brigády Summerjob a když bylo potřeba,
pomohly uvařit i na různé akce.

Pro jejich ochotu, kamarádský přístup a stálý
úsměv je děti ze školky i ze školy milovaly.
Důkazem toho je rozloučení, které jim se
svými učitelkami připravily. Zazpívaly jim
písničku: Dobré jídlo, dobré pití a Hvězdička
splněných přání.  Dale zarecitovaly básničku složenou na míru, ze které měly obě paní kuchařky radost. 

Oběma děkujeme a přejeme jim pevné zdraví, radost a spokojenost v osobním životě.
       Jaromír Jirka, starosta obce        

Tříkrálová sbírka
Jako každoročně, navštíví začátkem ledna naši obec Tři
králové. Pro broumovský výběžek pořádá tuto sbírku
Charita České republiky - pobočka Náchod.
Z této sbírky chce pořídit následující potřeby pro:
•Charitní pečovatelskou službu - zlepšení dostupnosti
v terénu, pořízení, údržba a opravy zařízení a vybavení
•Domácí hospicovou péči - pořízení, údržba a opravy
pomůcek
•Dům na půli cesty - obnova vybavení pokojů klientů
•SV.  ANNA -  Domov  pro  matky  s dětmi -  obnova
vybavení pokojů klientů.
Lze přispět i na bankovní účet 66008822/0800 VS:777955016, nebo formou DMS ve tvaru DMS KOLEDA
30 (60 nebo 90) na číslo 87777.

Zveme vás na: Vánoční koncert, který se koná 23.12.2022 od
17h do kostela sv. Jiří a sv. Martina v Martínkovicích
a na Novoroční koncert 1.1.2023 od 15h, který se koná také v
místním kostele



Svozy odpadů v roce 2023

počet 
svozů Rozvrh svozů 2023-čtvrtek

Datum Obec Martínkovice
1 x 14 dní občané

1 12.1 svoz
2 26.1 svoz
3 9.2 svoz
4 23.2 svoz
5 9.3 svoz
6 23.3 svoz
7 6.4 svoz
8 20.4 svoz
9 4.5 svoz
10 18.5 svoz
11 1.6 svoz
12 15.6 svoz
13 29.6 svoz
14 13.7 svoz
15 27.7 svoz
16 10.8 svoz
17 24.8 svoz
18 7.9 svoz
19 21.9 svoz
20 5.10 svoz
21 19.10 svoz
22 2.11 svoz
23 16.11 svoz
24 30.11 svoz
25 14.12 svoz
26 28.12 svoz
Statní svátky (mimo 1.1.) svozy nepřerušeny

Jednorázový svoz velkoobjemového a  nebezpečného odpadu
proběhne na jaře a na podzim 2023, jak jsou občané zvyklí z
předešlých let. 

Informace o termínech budou zveřejněny obvyklým způsobem na
plakátovacích plochách, na webových stránkách a na Facebooku
obce. 
VO  a  NO  je  možno  individuálně  odvézt  do  Heřmánkovic  na
středisko firmy Marius Pedersen i mimo termíny mobilních svozů.
Po nahlášení bydliště bude tento odevzdaný odpad započítán do
množství  vyprodukovaného v  naší  obci  a  jeho  likvidaci  uhradí
obec. 
To se netýká stavebního odpadu. Ten lze v Heřmánkovicích odevzdat také, ale jeho likvidaci si zaplatí každý
sám.  

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství zůstává pro nadcházející rok 2023 ve stejné výši,
jako byl v roce letošním, tedy 750 Kč.



Poplatníkem je:

a) fyzická osoba přihlášená v obci

b) vlastník nemovité věci zahrnující  byt,  rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci,  ve které není
přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. 

Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 30. 6. 2022.

Výstava krajek
Poslední říjnový víkend byl kulturní dům zahalen do krajek. Konala se zde výstava
paní  Jany  Holčové  z  Meziměstí,  která  je  autorkou  a  majitelkou  stovek  krajek
různých  podob.  Menší  část  své  tvorby
zapůjčila  i  paní  Jirková  st.,  takže  se
návštěvník  měl  opravdu  čím  kochat.
Výstavy  se  zúčastnilo  přibližně  120
návštěvníků.  Při  páteční  vernisáži  jste  si
mohli s paní Holčovou připít vínem a ráda
zodpověděla  dotazy  a  řekla  nějaké
zajímavosti.  Celou  akci  zorganizoval  Klub
důchodců,  který  přichystal  i  malé
občerstvení pro příchozí.

Den veteránů
V páteční  odpoledne  11.11.  se  sešlo  několik
desítek lidí na pietní vzpomínce  při příležitosti

Dne válečných veteránů. Po krátkém úvodním slovu a modlitbě jáhena Rudolfa Holého ze Šonova
zapěly sestry Jana Žouželková a Klára Dušánková hymnu za doprovodu trubky Petry Svobodové.
Následovaly ještě další písně, které dojaly nejednoho přihlížejícího. Věnce byly položeny nejen u

hrobů padlých za světových válek, ale i u pomníku pana Ledviny.   

Svatý Martin 
I  když  letos  sv.  Martin  nepřijel  na  bílém koni,  přijel  v  sobotu
12.11. pod kostel  místního kostela sv. Jiří a sv.  Martina,  kde se
rozdělil s žebrákem o kus svého pláště.  Poté se početný průvod
místních s dětmi a lampióny odebral na kopec do kostela na další
program. Zde zahájily koncert  nejmenší členky sboru Claricantus
Alžbětka Žouželková a Josefínka Harviš s písní o sv. Martinovi.
Poté  následovalo  vystoupení  celého  sboru  pod  taktovkou  Kláry
Dušánkové. Jelikož už padla tma, následovala trochu strašidelná a
poučná stezka pro malé, ale i velké děti, či dospělé. Pro malé byla
kratší  stezka na Hoprychu a pro větší  byl vytvořen větší  okruh,
který  měli  „hledači“  zakreslený  v  mapce.  Nejeden dospělý  měl
problém  najít  rybník  u  Hovorků.  V cíli  byli  všichni  odměněni
sladkostí  a  na dvoře  fary  manželů  Smékalových bylo  možné si
opéct špekáček, či se zahřát u čaje, nebo svařeného vína. 
Velké díky patří organizátorům, hlavně rodině Pelánových a Kláře
Dušánkové a všem, kteří tento podvečer zorganizovali. 



Adventní odpoledne
Poslední  listopadovou  sobotu  se
konalo  tradiční  Adventní
odpoledne, které naplnilo Kulturní
dům  k  prasknutí.  Kromě  tvoření
adventních  věnců  a  dekorací  byl
připraven  malý  jarmark  místní
školky a školy, kde bylo možné si
zakoupit výrobky vytvořené dětmi.
Aby si děti zkrátily čas, byly pro
ně  připraveny  soutěže,   které
nadšeně  plnily  a  poté  dostaly
pytlík s drobnostmi na vyrábění. V
nářaďovně  pak   měly  připravený
stůl  s  věcmi  na  tvoření.
Následovalo vystoupení mateřské školky plné básniček a písniček.
Poté přišel  i  Mikuláš,  anděl  a  čert.  Ti,  všechny děti  za  krátkou

básničku, nebo písničku
obdarovali  adventním
kalendářem.
Následovalo  přesunutí
ven  k  obecnímu
stromku.  Děti  dostaly
prskavky  a  svítící
náramek.  Zde  se  za
doprovodu trubky Petry
Svobodové  začaly
zpívat vánoční koledy a
rozsvítil  se  stromeček.
Za  pomoc  s  organizací
děkujeme  Sboru
dobrovolných  hasičů  a
spolku Hraběnky.  



Dokolná
Jednou  z  nejoblíbenějších  aktivit  martínkovického
Klubu  důchodců  je  cyklistika,  přesněji  řečeno
cykloturistika. Od brzkého jara vyrážejí naši senioři
na  svých  elektrokolech  každou  středu  na  výlet  s
určitým  cílem.  Letošní  sezona  začala  23.  března  a
poslední vyjížďka se uskutečnila 9. listopadu.
V  tomto  období  se  odbylo  31  výletů,  přičemž
nejkratší  byl  do Otovic – 17 km (pro vysvětlení  je
nutno dodat, že bylo velmi špatné počasí) a nejdelší
měřil  79  km.  V  tomto  případě  byl  cílem  polský
Krzeszów. Účastníci, kteří absolvovali všechny vyjížďky, našlapali celkem úctyhodných 1323 km.
Dokolná je malá akce, která se konala 30.11. za účasti 24 příznivců cyklistiky z obce. Během ní proběhlo
promítání  fotografií  z  několika  uplynulých  ročníků  činnosti  místního  cyklooddílu  při  Klubu  důchodců
Martínkovice.  Završena  byla  volnou  zábavou  a  výborným  řízkem  s  bramborovým  salátem  od  Jiřinky
Šefcové.

Odpoledne s jubilanty a vítání občánků
V pátek  2.12.  bylo  pozváno  čtrnáct  oslavenců,  abychom jim pogratulovali  k  jejich  jubileu.  Společně  si
zavzpomínali  a  povídali  si  až  do  večerních
hodin.  Děti  z  místní  základní  školy  jim
zarecitovaly  básničky  a  Klára  Dušánková
zapěla písně. 
„Hodně štěstí, zdraví“ jim zazpívaly sestřičky
Žouželkovy. 
 Sobotní  dopoledne  bylo  ve  znamení  vítání
občánků.  Jako  poslední  v  tomto  roce  jsme
přivítali  Hynka  Jirku  a  Sofii  Zelenou.
Program obohatily děti z mateřské školky se
svými  básničkami  a  Klára  Dušánková  se
svým  vystoupením.  V  letošním  roce  jsme
celkem přivítali devět občánků. Je hezké pozorovat, že i naše vesnice se omlazuje.    

 
Vánoční výstava ve Scienawce Stredne

Třetí  Adventní  neděli  reprezentoval
naši obec Klub důchodců na Vánoční
výstavě  ve  Scienawce  Stredne.  Na
tuto výstavu jezdilo před Covidovou
pauzou pravidelně mnoho obcí a měst
z  našeho  regionu.  O  to  větší  bylo
překvapení, že letos Českou republiku
zastoupila  pouze  naše  obec.  Dámy
napekly  různé  cukroví,  perníčky  a
nechyběla  ani  vánočka.  Návštěvníci
mohli  ochutnat  i  smaženého kapra a

bramborový salát. Zkrátka vše, co je tradiční pro zdejší štědrovečerní tabuli. Každá vesnice měla připravenou



vánoční  tabuli,  kde si  mohl  člověk něco zakoupit,  nebo jen ochutnat.  Z této akce určitě nikdo neodešel
hladový. Velké díky patří Klubu důchodců a jejich členkám, které vybavily naše zástupce dobrotami. 

Životní jubileum oslavili v těchto měsících

říjen listopad prosinec
Drahomíra Novotná Zdeňka Hrubá Dagmar Felkelová
Stanislav Horych Elfrieda Frydrychová Jaroslav Hofmann
Marie Honsová Eva Firešová Gabriela Javorská
Miloslav Matěka Anna Jindrová Miroslav Stuchlík
Václav Volf Jaroslav Šefc Šárka Řeřábková
Zdenka Kubečková Hana Jindrová Jana Szabová

Zdeňka Látrová
Hana Jirková
Roland Felkel  

Stomatologická pohotovost v 1. čtvrtletí 2023 
ordinační hodiny:           sobota, neděle, svátek 08.00 - 12.00 hod.  

Datum služby Jméno lékaře Adresa ordinace telefon

     1. 1. MUDr. Jan Kubec
17. listopadu 388, 
Police nad Metují

491 543 398

7.1. a 8.1. MUDr. Milan Hýbl Hálkova 367, Náchod 491 428 636

14.1. a 15.1. MUDr. Daniel Blažek
17. listopadu 388, 
Police nad Metují

491 543 844

21.1. a 22.1. MUDr. Jana Šnajdrová
Náchodská 548, Velké 
Poříčí

777 905 047

28.1. a 29.1. MUDr. Renata Čábelková
Jiřího z Poděbrad 937, 
Hronov

491 482 911

  4.2. a  5.2. MUDr. Hana Jelenová
Denisovo nábřeží 665, 
Náchod

491 431 104

11.2. a 12.2. MUDr. Jan Kubec
17. listopadu 388, 
Police nad Metují

491 543 398

18.2. a 19.2.
MUDr. Marcel Pekárek – Stomatologická s.r.o.
(MDDr. Marcela Špačková)

Běloveská 123, Náchod 703 600 915

25.2. a 26.2. ZNL s.r.o. MUDr. Lukáš Neoral
17. listopadu 291, 
Police nad Metují

602 333 427

491 541 654

 4.3.  a   5.3. MDDr. Lucie Škodová Třísková
Krásnohorské 672,
Náchod

737 449 355

11.3. a 12.3. ZNL s.r.o. MDDr. Petr Houštěk Machov 119 602 333 466

18.3. a 19.3. P3K DENTAL s.r.o. MDDr. Jan Petřík
Kamenice 113 (Pasáž 
Magnum), Náchod

724 086 199

25.3. a 23.3. ZNL s.r.o. MUDr. Lukáš Neoral
17. listopadu 291, 
Police nad Metují

491 541 654,  
602333427
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